

▶ Представници НАТО школе посетили ВМА

Делегација НАТО школе Оберамергау, на челу са командантом пуковником Марком Бејнсом посетила је Војномедицинску академију.

Том приликом заменик начелника ВМА пуковник проф. др Драган Динчић рекао да је значајна сарадња већ остварена кроз курсирање представника војног здравства у Оберамергау, али да две образовне институције имају потенцијала да ту сарадњу и унапреде.

Делегација НАТО школе упозната је са капацитетима ВМА са посебним нагласком на образовању, учешћу војносанитетских тимова у мировним операцијама, као и раду и програму Тренинг центра за обуку санитетског особља ВМА.

Пуковник Бејнс пренео је своје задовољство оним што је видео на ВМА и рекао да треба размотрити могућност да део курсева ове школе из области војне медицине буде организован у Тренинг центру ВМА. ■

▶ Магазин о ерсофту и војној стратегији

Магазин Modern Warrior Eastern Europe јединствен је на нашем тржишту у писању о темама као што су ерсофт, војна техника, стратегија и историја.

Његове теме су ерсофт као спорт и хоби, преживљавање у природи, специјалне јединице, опис војне и полицијске опрежстранству, те представљање тимова и рецензије историјских ратних филмова и књига.

Најзаступљенији је ерсофт – војни симулацијски спорт у којем учесници користе реплике ватреног оружја с куглицама од тврде пластике или као игра у којој постоје војне тактике, мисије, циљеви и борбе између појединаца или тимова. Основна заштитна опрема су наочаре и маске које штите лице, затим војничка јакна и кацига, а препоручују се и штитници на лактовима и коленима.

У новом броју можете прочитати како изгледа преживљавање и напредовање у природном окружењу, сазнати све информације о ерсофту, као и о америчкој опреми после Другог светског рата. Новине у другом броју биће сажети на енглеском језику у сваком тексту због интернационалне промоције и нове сталне рубрике на повећаном броју страница. Други број магазина, који излази четири пута годишње, биће објављен 20. августа. ■



С. А.

Обележен Дан речних јединица и Речне флотиле

У новосадској касарни „Александар Берић“ свечано су обележени Дан речних јединица и Дан Речне флотиле као сећање на 6. август 1915. када је порину-



Делегација Флотиле код генерала Бјелице

Поводом Дана речних јединица и Дана Речне флотиле – 6. августа, заменик начелника Генералштаба Војске Србије генерал-мајор Милан Бјелица примио је 3. августа делегацију рода речних јединица и Речне флотиле, коју је предводио командант Флотиле пуковник Андрија Андрић.

Пријему су присуствовали и начелник Управе за људске ресурсе Генералштаба пуковник Петар Бошковић, први подофицир групе вишенаменских бродова старији водник прве класе Александар Митић и кормилар на речном миноловцу разводник Бранислав Јанковић из Првог речног одреда. ■

Обележен почетак Првог светског рата

На спомен-обележје херојима Првог светског рата, у знак сећања на жртве тог рата, 1. августа венце су положили представници државног врха Србије, амбасаде Русије и више других држава.

Код Споменика руским војницима на Новом гробљу у Београду, у име председника Србије Томислава Николића венац је положио Милорад Симић, а венце су положили и председник Скупштине Небојша Стефановић и изасланик премијера Србије министар Жарко Обрадовић.

Венце на споменик положили су амбасадор Русије Александар Конузин, амбасадори Украјине, Белорусије, Азербејџана, као и представници Војске Србије. ■



Ћем првог српског ратног брода, оклопљеног чамца „Јадар“, формирана прва национална Речна флотила Краљевине Србије.

Пуковник Андрија Андрић, командант Флотиле, рекао је да су јединице тог састава током године успешно реализовале додељене задатке и унапредиле своје оперативне способности. – Учешћем у извођењу трилатералне вежбе „Тиса 2012“, са припадницима оружаних снага Мађарске и Румуније, успешно је настављена и проширена међународна војна сарадња – навео је пуковник Андрић.

У име Команде Копнене војске припадницима Флотиле празник је честитао бригадни генерал Војин Ч. Јондић, заменик команданта, који је нагласио значај Речне флотиле у обезбеђењу земље.

За најбољу чету проглашена је прва чета Првог понтонијског батаљона, којом командује капетан Бранко Поповић, а за најбољи брод – речни миноловац 335 „Вучедол“ чији је заменик команданта потпоручник Владимир Матијевић. На свечаности су уручена и признања најзаслужнијим појединцима и колективима са којима Флотила сарађује.

Обележавању Дана речних јединица и Речне флотиле присуствовали су представници Министарства одбране, Војске Србије, верских заједница, Новог Сада и локалне самоуправе. Свечаност је завршена дефилеом јединица. ■

Б. М. П.



▶ Примопредаја дужности команданта Мешовите артиљеријске бригаде

У нишкој касарни „Мија Станимировић“ обављена је примопредаја дужности команданта Мешовите артиљеријске бригаде између досадашњег команданта пуковника Саше Недељковића и новопостављеног команданта пуковника Звонка Стојковића.

Свечаној примопредаји присуствовали су заменик команданта Копнене војске бригадни генерал Војин Ч. Јондић са сарадницима и команданти јединица у нишком гарнизону. ■

▶ Разговори о употреби хемијског оружја

У Центру за усавршавање кадрова АБХО у Крушевцу, 9. августа разговарали су представници Организације за забрану хемијског оружја (ОПСВ) и Министарства одбране и Војске Србије о усаглашавању заједничких активности које се односе на предстојећу вежбу Инспектората ОПСВ – „Истрага у случају наводне употребе хемијског оружја“, која ће се реализовати од 8. до 19. октобра у Крушевцу. Састанку су присуствовали и представници Команде за обуку, Команде Копнене војске, 246. батаљона АБХО, Војнотехничког института и Националног центра за контролу тровања ВМА. ■

3. М.

▶ Нови команданти у командама за развој бригада

Потпуковник Живица Огњанов примио је у панчевачкој касарни „Народни херој Стевица Јовановић“, дужност команданта Команде за развој Банатске бригаде. Досадашњи командант потпуковник Бориша Докнић одлази на нову дужност у Управи за обуку и доктрину Генералштаба Војске Србије.

У касарни „Народни херој Милан Тепић“ у Јакову обављена је примопредаја дужности команданта Команде за развој Београдске бригаде између досадашњег заступника команданта мајора Николе Фатића и новог команданта потпуковника Вељка Мартиновића.

И у зајечарској касарни „Никола Пашић“ дужност команданта Команде за развој Тимочке бригаде предао је пуковник Драгиша Станковић потпуковнику Горану Стаменковићу.

Свечаној примопредаји дужности присуствовао је командант Команде за обуку бригадни генерал Душан Стојановић са сарадницима и представници локалне самоуправе. ■